
Harmadik üzenet

Isten beépíti Önmagát Krisztusban a lényünkbe

Igeolvasmány: 2Sám 7,12-14a; 1Kor 3,9; Ef 3,14-21; Mt 13,3-9. 19-23; Jel 21,3. 22

I. A 2Sámuel 7,12-14a egy prófécia tipológia útján történő felfedése, ami megmutatja
nekünk, hogy szükségünk van arra, hogy Isten felépítse Krisztust a benső alkatunkba
azért, hogy a teljes lényünk alkatilag Krisztussal újraépüljön 3 Mt 16,18; Ef 3,17:

A. A gyülekezetnek mint Krisztus Testének a szellemi metabolizmus folyamata által
történő organikus felépülése igazából megegyezik azzal, amit Jehova Dávidnak prófétált
tipológia útján a 2Sámuel 7,12-14a igeszakaszban; egyedül ennek a folyamatnak a révén
formálódhatnak át emberi lények Isten fiaivá, és válhat valami emberi – az emberi mag
– valami istenivé – Isten fiaivá.

B. Ahhoz, hogy Isten építése végbemenjen, be kell fogadnunk, meg kell emésztenünk, és
asszimilálnunk kell az organikus, pneumatikus Krisztust, aki a megelevenítő Szellem,
mint a szellemi eledelünket, italunkat és lélegzetünket – Jn 6,51. 57; 7,37-39; 20,22:
1. Amikor élvezzük a „mostani” Krisztust azáltal, hogy esszük, isszuk és lélegezzük

Őt, egy metabolikus folyamat játszódik le a bensőnkben, és Krisztus alkatilag beépül
a lényünkbe – Gal 2,20; 2Kor 2,15; Fil 1,20-21.

2. Isten ökonómiája az, hogy Ő belénk munkálja Önmagát, hogy megtapasztalhassunk
egy szellemi emésztésből és asszimilációból álló metabolikus folyamatot, amely
létrehoz egy fokozatos és benső változást életben – 2Kor 3,18.

3. Ez a metabolikus folyamat az átformálódás, és az átformálódás az építés – vö. Jel
21,18; 4,3.

II. A hívők, akik újjászülettek Krisztusban Isten életével, Isten szántóföldje, egy farm Isten
új teremtésében, hogy Krisztust termesszék azért, hogy drága építőanyagok jöhessenek
létre Isten épületéhez 3 1Kor 3,9:

A. A Biblia szerint a növekedés azonos az építéssel; ez az élet isteni magjának a növekedése
által megy végbe a bensőnkben – 1Jn 3,9; Kol 2,19; Ef 4,15-16.

B. Az Efézus 3,17 felfedi, hogy a Háromegy Isten belénk jött, hogy elvégezzen egy
építőmunkát Önmagával mint az elemmel, valamint belőlünk is valamivel mint az
építőanyaggal.

C. Ezt szemlélteti a magvető példázata a Máté 13-ban:
1. Az Úr az élet magjaként Önmagát az emberek szíveibe, a talajba, veti, hogy Ő

növekedhessen és élhessen bennük, valamint kifejeződhessen belőlük – 3. vers.
2. A magot a talajba vetik, hogy a talaj tápanyagaival növekedjen; ennek eredményeként

a termés mind a magból, mind a talajból származó elemek összetétele – 23. vers.
3. A bensőnkben vannak bizonyos Isten által teremtett tápanyagok annak előkészítésé-

hez, hogy Ő belénk jöjjön avégett, hogy növekedjen bennünk; Isten megteremtette
az emberi szellemet az emberi tápanyagokkal az emberi szívvel együtt mint a talajjal
az isteni mag számára – vö. 1Pt 3,4.

4. Az életben való növekedésünk üteme nem az isteni magtól függ, hanem attól, hogy
milyen sok tápanyagot adunk ennek a magnak; minél több tápanyagot nyújtunk,
annál gyorsabban fog növekedni, és annál inkább fog virulni a mag – Zsolt 78,8; Mt
5,3. 8:
a. Ha megmaradunk a lelkünkben, a természeti emberünkben, nem lesznek

tápanyagok az isteni mag növekedéséhez, de ha megerősíttetünk a belső em-
berünkbe, valamint ha figyelmet fordítunk a szellemünkre, és gyakoroljuk a
szellemünket, akkor meglesz a tápanyagok ellátmánya, és Krisztus el fogja
készíteni az otthonát a szíveinkben – Ef 3,16-17; Róm 8,6; 1Tim 4,7; vö. Júd 19.

b. Ha azt akarjuk, hogy az Úr mint az élet magja növekedjen a bensőnkben, hogy
a teljes élvezetünk legyen, akkor teljesen meg kell nyílnunk az Úrnak, és együtt
kell működnünk Vele a szívünkkel való alapos foglalkozáshoz – Mt 13,3-9. 19-23.



5. Egyrészt Isten megerősít minket Önmagával mint az elemmel, másrészt pedig mi
adjuk a tápanyagokat; ennek a kettőnek a révén Isten Krisztusban véghez viszi a
benső építő munkáját – az otthonának az építését – az egész lényünkben.

III. Az apostol imádsága az Efézus 3-ban felfedi, hogy Isten ökonómiája beteljesítéséhez
szükségünk van az Atyára, az Ő dicsőségének gazdagsága szerint, hogy megerősítsen
minket erővel a Szelleme által a belső emberbe, hogy Krisztus beépíthesse Önma-
gát a szíveinkbe, elfoglalva az egész lényünket, hogy beteljesedhessünk Isten egész
teljességéig 3 14-19. vers [angol ford. alapján]:

A. Amikor azt mondjuk, hogy meg kell erősíttetnünk erővel a belső emberbe, akkor az azt
jelzi, hogy nem a belső emberben vagyunk, hogy legnagyobbrészt a külső emberben
élünk – 16. vers; 1,19-22; 3,20.

B. Krisztusnak az a vágya, hogy a szívünk minden helyiségét elfoglalja:
1. Az elkészíti az Ő otthonát kifejezés csak egyetlen szó görögül, katoikeo, amely alapjában

véve azt jelenti, hogy letelepedik egy lakóhelyen, lakhelyet készít, ennek a szónak
az előtagja, kata, pedig azt jelenti, hogy „le, lent” – 17. vers [angol ford.].

2. Amint Krisztus elkészíti az Ő otthonát mélyen lent a szíveinkben, meggyökerezünk
szeretetben Isten farmjához, és megalapozódunk szeretetben Isten épületéhez –
18a. vers.

3. Amint Krisztus elkészíti az Ő otthonát a szíveinkben, erőssé válunk, hogy min-
den szentekkel egybe megérthessük a mérhetetlen Krisztust, akinek a méretei a
világegyetem méreteivel azonosak – 18b. vers.
a. A Krisztus-tapasztalatunknak a gyülekezetben három dimenziósnak kell lennie,

mint egy kockának (a szélesség, hosszúság, magasság és mélység), és nem
szabad egy dimenziósnak lennie, mint egy vonalnak.

b. A szent sátorban is és a templomban is a Szentek Szentje egy kocka volt – 2Móz
26,2-8; 1Kir 6,20.

c. Végül az Új Jeruzsálem, Isten épülete, egy örökkévaló kocka, a Szentek Szentje,
lesz – tizenkétezer stádium három dimenzióban – Jel 21,16.

4. Az, hogy Krisztus elkészíti az Ő otthonát a szíveinkben, azt eredményezi, hogy
megismerjük Krisztus minden ismeretet felülhaladó szeretetét, hogy beteljesed-
hessünk a Háromegy Isten egész teljességéig az Ő testületi kifejeződéséért, az Ő
megdicsőüléséért – Ef 3,19-21; vö. 1Móz 24,47. 53. 61-67.

IV. Ha felismerjük, hogy Isten arra vágyik, hogy belemunkálja Önmagát a kiválasztott
népébe, akkor a munkánk célja az lesz, hogy másokba szolgáljuk az építő és épített
Istent, hogy a Háromegy Isten beépíthesse Önmagát a lényükbe 3 Ef 3,17:

A. Az a kulcsfontosságú dolog a munkánkban az Úr helyreállításában, hogy az építő és
épített Istennel szolgáljunk – Mt 16,18; Ef 2,21-22; 3,17.

B. Újra kéne gondolnunk a munkánkat, amit az Úr számára végzünk, és meg kéne
kérdeznünk, hogy mennyi munkálódott be Krisztusból mint a Háromegy Isten meg-
testesítőjéből azokba, akiket az Úrhoz hoztunk – Gal 4,19; Kol 1,28.

C. Egy dolgot kell gyakorolnunk – a feldolgozott és kiteljesedett Háromegy Istent kell
másokba szolgálnunk, hogy Ő beépíthesse Önmagát a belső emberükbe; imádkoznunk
kell, hogy az Úr tanítson meg minket ilyen módon munkálkodni – 2Kor 13,13; 1Kor
3,9a. 10. 12.

D. Amikor a gyülekezetet építjük a feldolgozott és kiteljesedett Háromegy Istennel, akkor
valójában nem mi vagyunk azok, akik építünk; hanem Isten épít rajtunk keresztül,
eszközként használva minket arra, hogy másokba kitöltse és továbbítsa Önmagát –
Csel 9,15; 1Kor 14,4b; 2Kor 3,3-6.

E. Amint mi Istenért munkálkodunk ma, részt kéne vennünk Isten építő munkájában
– az isteni elemnek az emberi elembe és az emberi elemnek az isteni elembe való
beépítésében – Jn 14,20; 15,4a; 1Jn 4,15.



F. Amint az isteni elem alkatilag beépül az emberségünkbe, Istenné válunk életben és
természetben, de az Istenségben nem, és amint az emberi elem alkatilag beépül Istenbe,
Isten emberré válik; ez az építés, amely az Újtestamentumban feltárul – Ef 2,21; 4,16.

G. Az Úr helyreállításában a munkánknak e kölcsönös alkati építés részének kell lennie:
1. Ha a munkánk nem áll kapcsolatban ezzel a kölcsönös alkati építéssel, akkor Isten

szemében a munkánk olyan, mint fa, széna és pozdorja – 1Kor 3,12.
2. Ha a munkánk része ennek a kölcsönös alkati építésnek, akkor Isten a munkánkat

aranynak, ezüstnek és drágaköveknek fogja tekinteni, amely az Új Jeruzsálemben
fog kiteljesedni – Jel 21,2. 10-11. 18-21.

H. Amint igyekszünk véghez vinni az Isten által elrendelt utat a nemzés, táplálás, tökélete-
sítés és építés négy lépésében, a munkánknak a feldolgozott és kiteljesedett Háromegy
Istenre kell alapulnia, aki Önmagát a kiválasztott népébe, őket pedig Önmagába építi.

I. Ha az építő és épített Istennel szolgálunk másoknak az isteni életben való növekedésü-
kért, akkor felépítjük Krisztus Testét, amely ki fogja teljesíteni az Új Jeruzsálemet – Kol
2,19; Ef 4,15-16; Jel 21,10.

V. Végül a Háromegy Isten és a megváltott emberség össze fog elegyedni, egybe fog
szerkesztődni és fel fog épülni egyetlen entitássá 3 az Új Jeruzsálemmé 3 2. 10. vers:

A. Az Új Jeruzsálem azáltal épül, hogy Isten alkatilag beépíti Önmagát az emberbe, hogy
az embert ugyanolyanná tegye, mint Isten, életben, természetben és alkatban, hogy
Isten és az ember egy testületi entitássá válhasson – 18-21. vers.

B. Az Új Jeruzsálem egy olyan alkotás, amelyben istenség és emberség egybeszerkesztő-
dött és összeelegyedett egyetlen entitássá; az összes alkotórésznek ugyanaz az élete,
természete és alkata, és így egy testületi személyt alkotnak – 3. 22. vers:
1. „Isten az emberben és az ember Istenben, így kölcsönös lakhelyük van; Isten az

ember tartalma, és az ember Istent kifejezi” – 972. ének, 9. strófa [szó szerinti ford.].
2. Isten és ember, ember és Isten, együttesen felépülnek, valamint egybeszerkesztődnek

és összeelegyednek; ez Isten építő munkájának a kiteljesedése.
C. Az Új Jeruzsálem Istennek és embernek, és embernek és Istennek az összetétele, akik

alkatilag egybeépülnek – Jel 22,17a; 21,3. 22:
1. Ez az emberségben kifejeződő istenség és az istenségben megdicsőülő emberség, az

emberségben sugárzóan kiragyogó isteni dicsőséggel – 11. vers.
2. A kettő – istenség és emberség – egy kölcsönös lakóhellyé válik:

a. Az a Személy, aki Isten és mégis ember, abban a személyben lakik, aki ember és
mégis Isten.

b. Az a személy, aki ember és mégis Isten, abban a Személyben lakik, aki Isten és
mégis ember.

D. A kölcsönös lakóhely, amely az isteni elemnek az emberi elembe és az emberi elemnek
az isteni elembe való beépítése által jön létre, a világegyetemnek a középpontja és
valósága – 1-2. 22. vers; vö. Préd 1,2.

E. „A feldolgozott és kiteljesedett Háromegy Isten, az Ő vágyának jókedve szerint és
az Ő ökonómiájának legmagasabb rendű szándéka érdekében, beépíti Önmagát az
Ő választott népébe, a választott népét pedig Önmagába, hogy elnyerhessen egy
alkotmányt Krisztusban, mint az istenségnek és az emberségnek az elegyedését
az Ő organizmusává és Krisztus Testévé, mint az Ő örökkévaló kifejeződését és a
kölcsönös lakóhelyet a megváltó Isten és a megváltott ember számára. Ennek a csodás
kincsszerkezetnek a végső kiteljesedése az Új Jeruzsálem lesz az örökkévalóságig” –
Felirat Witness Lee sírján.
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